

郑州驾驶员培训管理新规下月起实施 遏制马路杀手驾校要为学员建档案

□晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳

本报讯 从下月起,全市任何机动车驾驶员培训学校不得再以承诺办理机动车驾驶证为名招收学员,否则将被处以1000元至3000元罚款。记者昨日从市运输管理局获悉,《郑州市机动车驾驶员培训管理规定》(以下简称《规定》)已经通过,将于3月1日实施。

全市70余家驾校接受新规培训
目前我市取得合法培训许可证件的驾校共有70余家。

市运管局相关负责人表示,《郑州市机动车驾驶员培训管理规定》将于3月1日起实施,目前他们正着手对全市登记在册的驾校进行相关业务培训。《规定》也对申请设立驾校机构进行了严格限定。

驾校收费未统一定价

据悉,此次《规定》第三章专门就驾校经营管理作了详细规定,要求培训机构发布的招生广告真实、合法,不得含有欺骗和误导消费者的内容。

针对市民最关心的驾校收费问题能否统一,记者了解到,由于驾校收费属于市场调节价,故《规定》要求,“机动车驾驶员培训机构收费标准由培训机构自主确定,报培训管理机构备案”。但也要求,培训机构除按照其公示的收费项目、收费标准收取培训费外,不得另立项目收费或分解收费。培训机构收费应当开具由税务部门监制的统一票据。

驾校承诺办驾照招生将被处罚

《规定》指出,培训机构不得以承诺办理机动车驾驶证为名招收学员,违者将被处以1000

元以上3000元以下罚款。

而针对一些无证驾校,或私自开设分校的驾校,在未经许可的教学场地从事培训或者聘用未取得教练员证的人员从事教学活动的,责令改正,并处以5000元以上10000元以下罚款。

对从事机动车驾驶员培训的教练车未安装使用学时记录仪的,责令改正,并处以500元罚款。

学员有权选择学时和教练员

根据《规定》,在培训期间,学员有权选择培训时间和教练员。针对目前越来越多“新手上路”的现实情况,今后所有驾校均应当建立学员档案。学员档案应当包括学员登记情况、教学日志、培训记录、结业考试成绩和结业证书复印件等内容,学员档案自学员结业之日起至少保存4年,以便于发生交通事故后的责任倒查。

农民工来这儿 可以免费学技术

本报讯 去年底,因为厂里不景气,张志强从深圳回到了焦作老家,随着政府对农民工免费培训的政策出台,他来到郑州工业技术学校免费学开挖掘机。昨日,他告诉记者:“3个月后,我有信心重新找到活儿,我有技术有上岗证呢。”

为帮返乡农民工重新就业,我省出台多项政策,郑州工业技术学校从春节后开始,已经招录了123名符合条件的农民工免费学技术,学校设置的课程避开就业困难的项目,开设挖掘机、汽修、电脑操作、数控等,帮助农民工快速成才。学校负责人介绍,凡是河南农业户口,年满16周岁,就能免费来学习。

晚报记者 辛晓青 实习生 田斯阳



像学开挖掘机这种短平快的技术项目很受农民工欢迎。
晚报记者 贾俊生 图

5元1件卖出宝宝旧衣服 节俭过日子 网上闲置转让很流行

本报讯 面对金融危机下收入缩小的现实情况,不少市民开始勒紧腰带过日子,网络上的二手闲置转让也火起来。

小论坛每日交易出近百件旧物

昨日,记者在我市的某团购论坛看到,这里除了自发团购论坛火爆之外,另外一个聚集大量人气的是“二手闲置区”分论坛,换购信息频繁更新,多为家居、衣帽、首饰等。记者简单统计了一天的出让信息,一天就可转让出去近百件物品,价格一般是物品购买价格的八折,甚至低至1元。

二手交易,有烦恼有快乐

出让旧物的赵女士告诉记者,“为增加收入,我就想着也把自己不用的东西贴上去试试,没想到这么受欢迎。”她宝宝的旧衣服,5元一件全部卖空了。

不过也有一部分市民对网上换购并不太“感冒”。市民刘女士对记者说:“我老公曾经用家里闲置的电脑桌换过沙发垫,产品描述和真实情况有很大差别。”

市消协:网上二手交易需谨慎

针对一些二手交易出现的货品与描述不符等问题,记者采访了郑州市消协一位工作人员,他表示因为消协是针对商家与个人的交易行为,而且必须要有购物凭证,作为网上的二手交易,一般都是私人之间的交换行为,不受法律保护。

换购形式受到追捧,也使很多网站在尽可能地完善信用方式,比如在中国换购网等专业换购网站,好评率越高的换客,诚信度就越高,再发表的换物信息也越有可信度。晚报记者 辛晓青 实习生 田斯阳

河南省军区医院 | 泌尿中心

三级甲等 省、市医保定点医院

重科技医疗 走健康之路

从1949年至2009年,61年风雨沧桑,61年春华秋实。河南省军区医院泌尿外科在打造高素质专业团队的同时,不惜花费巨资,在全省范围内率先独家引进美国绿激光PVP汽化技术设备,近年内引进大型诊疗设备总价值上千万元;极大地提高了泌尿外科的服务能力和市场竞争力。先进的医疗设备,过硬的技术队伍,科学的管理模式,河南省军区医院泌尿外科以科学的态度和敏锐超前的意识,走在了全省乃至全军医疗服务行业的前列!

五大领先技术, 治疗男性疾病

高新技术	针对病症	诊疗优势
CIS治疗系统	前列腺炎	分型诊治不用类型前列腺炎, 治疗彻底、效果显著
绿激光PVP	前列腺增生	穿透深度浅对组织无损伤, 微创无出血, 无并发症
DEA性功能康复	性功能障碍	电离通路/穴位治疗, 真空负压/磁振巩固, 彻底根治
CRS超导系统	泌尿感染	不接触人体, 进行融性加热治疗, 让药物更易扩散
韩式微雕	包皮包茎	更好的保持自然, 微创无痛、快速恢复、随治随走

健康热线: 0371-6387 6333

地址: 郑州市金水路18号
网站: www.jqzy120.com

“膝关节炎”治一个好一个

“滑膜炎、骨质增生、软骨软化、半月板损伤”有奇方 不怕重 越重效果越快
特大优惠活动最后两天 买12送3 20送6

骨关节炎, 主要是关节软骨退变, 对关节保护作用降低, 引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等, 几种疾病常相伴而生, 很多人变得步履蹒跚, 上下楼关节疼痛不敢使劲, 久坐站起时关节僵硬迈不动步, 严重者关节积水肿胀甚至变形, 产生关节功能障碍(如不能打弯、腿伸不直、蹲不下去等)甚至残废, 给家庭和社会带来沉重的负担。

过去西医学界多认为, 目前医学还没有能力使骨关节炎的病程逆转, 患者只能使用止痛药、封闭针缓解症状。然而近期随着“仙草骨痛贴”的研制成功, 这种局面已经被彻底打破。

根据元代秘方研制改进、运用现代生物技术提取而成的“仙草骨痛贴”, 富含多种生物活性酶, 对关节软骨、半月板、滑膜、韧带、肌腱具有极强的营养修复功能, 该药采用穴位贴敷, 透皮吸收, 不仅能够溶解钝化骨刺, 消除无菌性炎症, 控制、阻止骨关节炎的迁延、发展和恶化, 而且大部分患者可取得满意的治疗效果。尤其是急性发作期, 疗效更佳, 一般7天左右可恢复正常生活。既避免了口服止痛药引起的胃肠不适、肝肾损害, 又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。许昌有位杨先生膝关节疼痛, 积水, 僵硬, 拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄, 骨质增生, 滑膜炎, 不到60岁就挂上了拐杖, 打封闭、吃中药、关节镜等治疗均无效果, 最后医生宣告: “你患的是顽疾, 不好治, 除非换关节”...痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴, 用药三日就有减轻, 12月底拐杖扔掉, 随团出游, 还登上了玉龙雪山。杨先生感叹: “自己的病过去花5万多元都没治好, 现在780元就能看到效果, 如果不是亲身经历, 真是让人难以置信!”

研制人特别提醒: “仙草骨痛贴”不能包治百病, 专门针对关节骨质增生、滑膜炎、软骨软

化、半月板损伤, 不怕重, 越重效果越快。“与其他药物不同, 仙草骨痛贴不含川乌、草乌、马钱子, 我不以暂时止痛蒙蔽患者, 我相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛, 而本人更以关节轻松伸曲、自由活动来检验效果, 最好对比治疗前后CT、磁共振片, 更能说明问题, 即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走, 甚至只能做截肢换关节的患者, 也有重新获得站立和行走的希望。

对于诚心求治而又心存顾虑的顽固患者持本人身份证、CT或磁共振到指定的服务点可享受买12盒送3盒, 用赠品使用, 无效退药退款。

对于骨关节炎, 有人主张关节镜清理术, 但这样仅能清理骨刺, 不能解决关节软骨变薄缺损问题, 而众所周知, 骨关节炎, 痛在关节, 根源却是在软骨, 软骨修复不好, 始终不能治愈。

治疗骨关节炎, 还有一种方法就是用人造关节取代患病关节。关节置换术对于大多数骨性关节炎、股骨头坏死、类风湿性关节炎病人, 在缓解疼痛、恢复关节功能方面具有一定效果, 但由于存在一定的近期和远期并发症, 如部件的松动和磨损、骨溶解, 目前还不能完全解决, 而且人造关节也像其他机器零件一样, 存在着寿命问题, 因此关节置换术局限性很大。

骨质增生常见的有椎体骨质增生(包括颈椎、腰椎增生)和膝关节骨质增生、足跟刺等, 构造不同发病机理不同, 用药也不相同, 百病一药是不科学的。椎体骨质增生用仙草活骨膏治疗, 膝关节增生、足跟刺用仙草骨痛贴治疗。针对病因, 专药专治, 才能奏效。

一个疗程18天, 轻症需6盒, 重症顽症需8-12盒, 2-4个疗程康复。市内6盒起送药, 药店有专业人员指导用药。

网上查询www.zzczz.com

陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房
大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房
金水路与经八路交叉口向北20米玉安堂大药房
各市县均可办理邮寄, 药到提货时付款!
骨科专线: 0371-61859928
66683119

用药指导: 0371-66052593

豫卫健用字2004第0224号

